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Український чемпіонат бригад 
екстреної (швидкої) медичної допомоги з міжнародною участю 
Всеукраїнська конференція з міжнародною участю 
«Екстрена медична допомога»
Науковий симпозіум з міжнародною участю «Стандартизація екстреної медичної допомоги постраждалим внаслідок транспортних пригод»


22-24 травня 2013 р.
м. Київ 
Інформаційне повідомлення №1
Вельмишановний колего!
22-24 травня 2013 р. у м. Києві (за адресою: м. Київ, Пуща–Водиця, 14-та лінія, ДП «Санаторний комплекс «Пуща-Озерна» ДУС) Міністерством охорони здоров’я України, Київською міською державною адміністрацією, ДЗ «Український науково-практичний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф МОЗ України», Київським міським центром екстреної медичної допомоги служби медицини катастроф, Київською міською станцією швидкої медичної допомоги та ВГО «Всеукраїнська рада реанімації (ресусцитації) та екстреної медичної допомоги» буде проведений 
V Український чемпіонат бригад екстреної (швидкої) медичної допомоги та Всеукраїнська конференція з міжнародною участю «Екстрена медична допомога». 

22 травня 2013 р. будуть проведені:
Всеукраїнська Конференція з міжнародною участю «Екстрена медична допомога».
Науковий симпозіум з міжнародною участю «Стандартизація екстреної медичної допомоги постраждалим внаслідок транспортних пригод».
Український чемпіонат бригад 
екстреної (швидкої) медичної допомоги
буде проведений 22-24 травня 2013 р. у м.Києві за адресою: м. Київ, Пуща–Водиця, 14-та лінія, ДП «Санаторний комплекс «Пуща-Озерна» ДУС (http://ozerna.com.ua).
Участь команд у проведенні Чемпіонату: 
Склад команди: лікар, 2 фельдшери (або сестри медичні), водій. 
До участі також допускаються фельдшерські команди у складі: 
2 фельдшери (або сестри медичні), водій.
Для  участі команди у проведенні Чемпіонату необхідно заповнити анкету бригади ЕМД – учасниці Чемпіонату (додаток 1) і відправити її за електронною адресою: kccemsdm@ukr.net або rescuekiev@ukr.net  до 17 травня 2013 р. 
Після 17 травня 2013 року реєстрація команд-учасниць проводитись не буде!
Допускається до участі у Чемпіонаті не більше однієї команди з одного закладу охорони здоров’я України. Додаткові команди допускаються до участі за узгодженням з оргкомітетом .
Для учасників Українського чемпіонату бригад екстреної (швидкої) медичної допомоги  буде проведений майстер-клас:  «Організація і надання екстреної медичної допомоги при масових ураженнях» - проф. Арсен Гудима, завідувач кафедри «Медицини катастроф і військової медицини» Тернопільського державного медичного університету ім. І.Я.Горбачевського.
Всеукраїнська конференція з міжнародною участю 
«Екстрена медична допомога»
 та
Науковий симпозіум з міжнародною участю «Стандартизація екстреної медичної допомоги постраждалим внаслідок транспортних пригод»
будуть проведені 22 травня 2013 року у рамках Українського чемпіонату бригад екстреної (швидкої) медичної допомоги за адресою: м. Київ, Пуща–Водиця, 14-та лінія, ДП «Санаторний комплекс «Пуща-Озерна» ДУС, корпус №4, поверх 3, велика конференц-зала.
Програмні питання конференції:

· Проблеми організації надання екстреної медичної допомоги в умовах реформування. 

· Сучасний погляд на уніфіковані протоколи та нормативи надання екстреної медичної допомоги медичними і немедичними працівниками.

· Актуальні питання надання екстреної медичної допомоги на догоспітальному етапі при дорожніх пригодах.

· Організація медичної допомоги при масових ураженнях.

· Роль щорічних змагань бригад швидкої медичної допомоги у підвищенні якості надання екстреної медичної допомоги в Україні.

Форми та умови участі у конференції:

Особиста участь, усна доповідь, стендова доповідь, майстер-клас, виставка рекламної продукції.
Контактна інформація:
Участь у Чемпіонаті:
Тихенко Сергій Вікторович   – приймальна тел/факс (044)  529 47 21, (044)  528 87 76    kccemsdm@ukr.net або rescuekiev@ukr.net
Тищенко Володимир Анатолійович –  р. тел.(044)  528 87 70, м. т. +38(096) 163 88 54,  kccemsdm@ukr.net або cmk.kiev@yandex.ua
Заселення:
Ржевський Андрій Володимирович   –  м. т. +38(097) 919 23 72,  kccemsdm@ukr.net або kmc-emd@ukr.net
Інформація для спонсорів:
Самофал Світлана Сергіївна  – м. т. +38(050) 447 25 58,             s.samofal@urc.org.ua
	З повагою,                                                                                             

Голова оргкомітету                                                               
	
	Раїса Богатирьова 

міністр охорони здоров’я України



